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1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Antworten

1. 0,071

2. 154,2

3. 0,2228

4. 85,2

5. 0,0053561

6. 31.300

7. 3,3784

8. 99,13

9. 0,026664

10. 8.912.190

11. 0,99579

12. 773.730

13. 0,94

14. 1.257.300

15. 0,671335

16. 197.100

17. 0,00053

18. 4.190

19. 32,25

20. 832,7

Löse jede Aufgabe.

5.47 × 104

Esto es lo mismo que decir:
5.47 × (10 × 10 × 10 × 10)

Y como la base es 10, puedes mover el
decimal 4 lugares hacia la derecha para

resolver.

5.47 × 104 = 54,700

5 4 7 0 0 .

2.36 ÷ 102

La división es de la misma manera. Solo que en
lugar de mover el decimal a la derecha, lo mueve a

la izquierda.

También puedes multiplicar un exponente
negativo, lo que significa lo mismo.

2.36 × 10-2 = 2.36 ÷ 102

. 0 2 3 6

1) 7,1 : 10 2 2) 15,42 • 10 1

3) 2,228 : 10 1 4) 8,52 • 10 1

5) 53,561 : 10 4 6) 31,3 • 10 3

7) 33,784 : 10 1 8) 9,913 • 10 1

9) 266,64 : 10 4 10) 891,219 • 10 4

11) 99,579 : 10 2 12) 773,73 • 10 3

13) 9,4 : 10 1 14) 125,73 • 10 4

15) 671,335 : 10 3 16) 19,71 • 10 4

17) 5,3 : 10 4 18) 41,9 • 10 2

19) 322,5 : 10 1 20) 83,27 • 10 1
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